



开启“IN 盐城”模式

夏日的盐城别样精彩



“IN 盐城”之缤纷假期

盐城自然优美,历史悠久,每年有4000万名海内外游客,来到盐城探秘自然、邂逅精彩。趁着暑期,带着孩子用脚丈量家乡土地,用眼感受故乡之美,不用出市,多样的盐城就可以满足你所有的需求。

歌曲《一个真实的故事》广为传唱,娓娓道出人与自然、与生灵的真情相处,让世人了解自然精灵丹顶鹤的故事。透过人与动物的故事,让人们知道盐城的生态之美,一代代盐城人对生态的坚守。盐城582公里的海岸线、683万亩的沿海滩涂、4550多平方公里的黄海湿地,栖息着近1200种动物。生物多样性之丰富,让你叹为观止。

走在海岸线边,滩涂苇荡里奔跑着充满野性美的麋鹿,大丰麋鹿国家级自然保护区每年的“鹿王争霸”大赛都吸引众人的关注。远眺海边纯净的天空,每年长途跋涉来到盐城条子泥湿地景区的勺嘴鹬在这里停歇觅食。听鹤鸣,国家级珍禽自然保护区里翩翩起舞的丹顶鹤以优美的舞姿欢迎着游

人的到来。这个假期,不妨与“吉祥三宝”来一场夏日约会,与可爱的精灵近距离接触,了解生命的精彩。

盐城美景如诗如画,海洋、湿地、森林三大系统在这里交融,熠熠生辉。黄海湿地是中国首个、也是唯一的海滨湿地世界自然遗产。盐城东有滨海生态廊道,中有串场人文古韵,西有湖荡湿地风情,北有黄河故道遗风,乡村旅游趣味浓厚,一路走来处处是景。盐城的空气质量常年保持全国前20、江苏前列,是一个让人打开心扉的地方。黄海森林公园是华东地区规模最大的人造生态林园,负氧离子含量极高,假期来一场养颜洗肺、静心健身的康养之旅,是最好的放松休息方式。

而“IN 盐城”采用暑期日历形式推介了中华麋鹿园、丹顶鹤湿地生态旅游区、荷兰花海、条子泥、黄海森林公园、西溪天仙缘、梦幻迷宫、中华海菜园等重点旅游景区的系列活动。带你聆听夏日声音,与自然为伴。



□记者 陈雪峰 周峰华

炎炎夏日,酷热难耐,盐城用自己独特的方式迎接盛夏的到来。绿树成荫的森林,海风习习的滩涂,趣味颇多的户外露营……众多的文旅活动项目充满了夏日活力,也撩拨着众多来客的心。依托厚重的历史文化底蕴,依靠优美的自然生态环境,更是通过“IN 盐城”推介全市重点旅游景区、文旅街区、文博场馆和露营地的精品活动等,散发着黄海明珠独特魅力的盐城,吸引越来越多的人向往。



“IN 盐城”之时尚打卡

由盐城市文化广电和旅游局、盐都区人民政府主办的“2022盐城暑期游暨大纵湖露营嘉年华”开幕式在大纵湖绿丘营地成功举行。在开幕式上,采用说唱形式推介2022盐城特色文化街区夏季嘉年华活动,数梦小镇D·A艺术街区、新弄里、欧风花街、淡上·老西门、盐镇水街、建军路商业街区等全市各文化街区打造的27项精彩活动,让你暑期生活又“潮”又“范”。

走进数梦小镇D·A艺术街区,浓浓的艺术气息扑面而来,街区内一大一小两个戴着兜帽,相互对视而立的两个雕塑引起了大家的兴趣,这是被美国前杂志《Complex》评选为“二十五位一定要认识的中国当代艺术家”之一的黄玉龙雕塑展作品。将作品安置在室外,融入人流,让你一进入街区,就被艺术氛围包裹,沉迷其中。夜游欧风花街,音符在空气中流淌,流水、拱桥、欧式风格的建筑在你眼前滑过,让你仿若进入另一个国度,艺人的各种表演更是吸引你的眼球。盐镇水街则更是另一番风景,

沿河而建的中式建筑,让人回味无穷,传统的艺术表演更是让你的心也沉静。

当然,时尚潮流的生活,也离不开科技的含量,科技文化已融入生活的方方面面,夜晚的盐城更是流光溢彩,科技感满满。多个景区在夜晚开展了震撼炫酷的无人机天幕表演,以繁星夜空为画布,无人机腾空而起,犹如星星点点的萤火虫漫天飞舞,夜空中变换着图案。穿梭于魅力星空,以高科技手段打造三维、特效动画和全息成像等多媒体技术,让你一饱眼福。

众多时尚街区等你打卡,让你感受家乡的时尚气息。充满艺术气息的数梦小镇D·A艺术街区,充满欧式风情的欧风花街,古色古香的盐镇水街……体验时尚艺术,享受品质生活,这些活力满满现代感十足的文旅商业街区,为城市生活注入全新艺术活力,也是热爱时尚的游客理想选择。走进这些街区,边玩边品,让艺术融入生活,让平凡的生活在这个激情的夏季也充满时尚感。



“IN 盐城”之文化碰触

这个暑期,江苏省作协副主席祁智带你品读《一场风花雪月的盐城》。走进盐城市博物馆、新四军纪念馆、中国海盐博物馆、盐城市美术馆等重点文博场馆,一起体验文博活动“抢鲜知”,体验“书香四溢”的盐城文化特质。

盐城历史如书,底蕴厚重,文化源远流长。三千年前,沿海先民在这里煮海晒盐,因盐而兴、因盐得名的盐

城,一代又一代的盐城人骨子里刻画着盐的风骨和品质,勤劳、坚韧、顽强。多彩的文脉在这里流淌千年,北宋三相吕夷简、晏殊、范仲淹先后在盐城担任盐官,创办西溪书院以启文脉、筑建范公海堤以佑民生,成为千古美谈;文学巨匠施耐庵更是钟情这里,在盐城写下不朽名著《水浒传》;淮剧、杂技、发绣等一批国家非遗文化更是在这片土地上诞生、传承

和发扬。盐城还传承着红色基因,老一辈革命家在盐城战斗、生活,无数盐阜儿女投身革命,在血与火的洗礼中,前赴后继、改天换日。新四军纪念馆是全国唯一反映新四军抗战征程的全史馆,留给盐阜人民红色的革命传统,也见证着盐阜人民的发展豪情。盐城这座现代化城市正快速崛起在东部沿海。

“IN 盐城”之夏夜露营

夏季的夜晚,不来点露营太可惜。那就约上朋友,带上家人一起打卡盐城大洋湾、大纵湖、金沙湖、九龙口、梅花湾、花样年华、日月岛等全市11个热门露营地。喝点清凉的饮品,吃点烧烤等美食助兴,近处流水潺潺、远处蛙声阵阵,晚风拂面,一天的燥热和疲惫一扫而光,休闲时光惬意舒心。

这些露营地各有特色,做出了新意,做出了韵味。“露营+音乐”“露营+文学”“露营+美食”等“露营+”产品更是迎合了个性化和多样化的需求,共同打造了休闲时尚生活新方式,更符合了现代人的喜好。

暑期,全市重点旅游景区推出的面向应届中高考学子免门票、面向市民和游



客的折扣门票、“露营+”研学夏令营等优惠套餐礼包和各县(市、区)陆续推出的文旅消费券等优惠政策,让这个暑期的家乡游诚意满满。一起打开心扉体验世遗湿地探秘、湖荡湿地观

光、盐渍文化研学、生态康养休闲、生态三鲜美食、清凉夏日戏水、“夜魔方悦盐城”等盐城夏季七条主题之旅产品。游在盐城,是到家的体验;游在盐城,感受家的温馨;游在盐城,这个夏日别样精彩。